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                             Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 13. - 19. júla 2022 boli uverejnené 
nasledovné predpisy v oblasti daní a odvodov:  

 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh poslaneckej novely zákon č. 582/2004 Z. 
z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady - 
určenie miestneho poplatku za komunálny odpad, 
ktorého zber prebieha vážením na zbernom 
vozidle. Pripomienkovanie na metodika@skdp.sk 
do 2. augusta 2022. Účinnosť 1. novembra 2022 

Zápis z rozporového konania medzi MF SR 
a SKDP dňa 6. júla 2022 k pripomienkam SKDP 
vzneseným k návrhu novely zákona č. 222/2004 
Z. z. o DPH v MPK. Stanovisko SKDP zo dňa 15. 
júla 2022 k diskutovaným pripomienkam v rámci 
rozporového konania. 

 

 

 

                            SP informuje 

Siroty, ktoré ukončili prvý stupeň vysokoškolského 
štúdia, majú pozastavenú výplatu sirotského 
dôchodku 

SP posiela informáciu o poistnom aj SZČO s 
prerušeným poistením 

Na ktorý účet alebo adresu je možné vyplácať tzv. 
krátkodobé dávky 

 

 

 

 

 

 

                            MF SR, FR SR 

FR SR  

Viac podaných daňových priznaní 

Zistili sme 172 porušení zákona o e-kase 

Kontrolná akcia „Festival“ 

Výhody aktivácie schránky pre doručovanie cez 
ÚPVS 

Pomôcka pre prihlásenie a aktiváciu schránky pre 
doručovanie cez ÚPVS 

Pomôcka k prevzatiu elektronického úradného 
dokumentu doručeného z FR SR cez ÚPVS 

Pomôcka k odosielaniu všeobecného podania 
pre finančnú správu cez ÚPVS 

Obojsmerná el.komunikácia – otázky a odpovede 

Informácia o novele zákona č. 431/2002 Z. z. o 
účtovníctve (Čl. III zákona č. 249/2022 Z. z., v 
súvislosti so zlepšovaním podnik. prostredia). 

Informácia k zákonu č. 222/2022 Z. z. o štátnej 
podpore nájomného bývania – článok IX, ktorým 
sa dopĺňa zákon č. 222/2004 Z. z. o DPH 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE news: Top 5, 11. júla 2022    

- Komisia EÚ: o zvažovaných možnostiach 
politiky na zlepšenie regulačného rámca pre 
daňových sprostredkovateľov  

- CFE Tax Advisers Europe: správa o daňovej 
politike EÚ za prvý polrok 2022 

- České predsedníctvo Rady EÚ predstaví 
program predsedníctva na druhý polrok 2022. 

- 9. výročné stretnutie globálneho fóra. 
Sekretariát globálneho fóra účastníkom poskytol 
aktuálne informácie o nástrojoch vypracovaných 
na účely budovania kapacít 

- CFE: stanovisko v súvislosti s verejnou 
konzultáciou EK o zavedení celoeurópskeho 
systému zrážkových daní 

                           Z diania v komore 

 
VZ SKDP  

Milí daňoví poradcovia, dovoľujeme si pozvať Vás 
na VZ SKDP, ktoré sa bude konať 27. októbra 
2022 v hoteli Color. VZ bude prebiehať v dvoch 
formách: s osobnou aj on-line účasťou. Bližšie 
informácie nájdete na našej webovej stránke, 
alebo v našej videopozvánke.  
 

Novelizácia predpisov SKDP 

Prezídium SKDP navrhne schváliť VZ novelizáciu 
Štatútu, ktorá by mala priniesť prehľadnejšie 
a jednoduchšiu vnútrokomorovú úpravu. Pripo-
mienky prosíme posielať do 31. júla. na 
tajomnik@skdp.sk  Podrobnejšie vysvetlenie zmien 

Metodicko-legislatívne komisie  

Zápis z MLK pre DPFO zo dňa 16. júna 2022 
Zápis z MLK pre DPPO zo dňa 21. júna 2022 
 
 

                                        Vzdelávanie     

12. september 2022 Konferencia: Podvodné 
konania pri DPH 

 

Vypočujte si aj videoupútavku 

September-október 2022 Daňová Akadémia 

 
Október-november 2022 Dane komplexne 
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